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TERMOELASTICIDADE




Corpo elastico linear, homogéneo e isétropo

A variacao de temperatura nao afeta as constantes do material
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L Somente acontece variacdes dimensionais
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o = coeficiente de dilatacido térmica linear do material




Em geral, para um corpo tridimensional com vinculos, tem-se:
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CHAPA SOB UMA VARIAGAO DE TEMPERATURA SIMETRICA
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AT(y) = AT(-y)

No ponto P:
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Adicionar uma carga externa q(y) de modo que resulte
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Forca resultante na secao S-S:




Aplicando uma carga: — q(y)

- q(y) Y g - q(y)
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Por superposicao de efeitos, a tensao no ponto P:

o=0 +0o"

o(y)= —E&AT(y)+—j EaAT(y)dy

A deformacao no ponto P da chapa:

£(y) = aAT(y) + 7
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CHAPA SOB UMA VARIAGCAO DE TEMPERATURA NAO SIMETRICA
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Adicionar uma carga externa q(y) de modo que resulte

ay) y (N c'(1) =0
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Forca resultante na secao S-S:

Momento em relagdo ao ponto B: [ ys== _f EaAT(y)ydy



Aplicando uma carga: — q(y)
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Por superposicao de efeitos, a tensao no ponto P:

o=0 +o"

o(y)= —EaAT(y)+—j_CEaAT(y)dy+
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PLACA SUBMETIDA A VARIAGAO DE TEMPERATURA
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